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pe Hristos
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“Ce ne mai rămâne să cerem care nu este inclus în această
providență plină de milă și belșug? Prin meritele lui

Hristos, suntem binecuvântați cu toate binecuvântările

spirituale în locurile cerești în Hristos. Este privilegiul

nostru de a ne apropia de Dumnezeu, de a respira în

atmosfera prezenței Sale. Dacă ne păstrăm în strânsă
legătură cu lucrurile comune, ieftine și senzuale ale

acestui pământ, Satana își va interpune umbra, astfel

încât nu vom reuși să discernem binecuvântarea

promisiunilor și asigurărilor lui Dumnezeu și, astfel, nu

vom reuși să fim întăriți pentru a atinge un nivel spiritual

înalt. Nimic altceva decât rămânerea în prezența lui

Hristos nu va aduce pace, libertate, curaj și putere.” RH 6

Septembrie 1892, par. 5

“Marele apostol Pavel a vorbit dintr-o inimă plină de

dragoste, pentru că în Efes erau suflete care Îl acceptaseră
pe Hristos ca Mântuitor... Acesta este mesajul pe care

Dumnezeu i-a însărcinat pe slujitorii Săi să-l poarte.” RH 19

Iulie 1898, par. 23

Text de Memorat:

Binecuvântat să fie Dumnezeu, Tatăl Domnului

nostru Isus Hristos, care ne-a binecuvântat cu tot

felul de binecuvântări duhovnicești, în locurile

cerești, în Hristos. RCCV — Efeseni 1:3
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Aleși și acceptați prin Hristos

“Planul de răscumpărare a fost aranjat în consiliile dintre

Tatăl și Fiul. Apoi, Hristos s-a angajat să dea socoteală
pentru om dacă acesta ar fi dovedit neloialitate. S-a

angajat să facă o ispășire care să unească fiecare suflet

credincios cu Dumnezeu. Cel care își pune păcatele

asupra înlocuitorului și garantului, devenind astfel părtaș
la natura divină, poate să se unească cu apostolul în a

spune: “Binecuvântat să fie Dumnezeul și Tatăl Domnului

nostru Isus Hristos, care ne-a binecuvântat cu toate

binecuvântările spirituale în locurile cerești”. “Pentru ca, în

veacurile viitoare, să arate bogăția nespus de mare a

harului Său în bunătatea Sa față de noi prin Hristos Isus”.

În dragostea Sa infinită, Hristos a conceput planul de

mântuire. Acest plan este gata să îl împlinească în

favoarea tuturor celor care vor coopera cu El. În numele

lor, El îi spune Tatălui: “Nu le imputa păcatele lor, ci pune-

le asupra Mea. Fii milostiv față de nedreptatea lor, și de

păcatele lor și de nelegiuirile lor nu-ți mai aduce aminte. Ei

au acceptat meritele Mele și s-au împăcat cu Mine și se

vor împăca cu Mine. Neprihănirea Mea este a lor, și

pentru Mine binecuvântează-i cu toate binecuvântările

spirituale”.” RH 28 Mai 1908, par. 12

“Scara pe care a văzut-o Iacov în vedenia lui de noapte

avea baza pe pământ și vârful îndreptat spre înaltul

cerului; Dumnezeu Însuși Se afla deasupra scării și slava

Lui strălucea asupra fiecărei părți din ea, îngerii care

urcau și coborau pe această scară plină de strălucire

constituind un simbol al legăturii continue cu această
lume și locurile cerești. Dumnezeu Își aduce la îndeplinire

voia Sa prin intermediul îngerilor cerești, care sunt mereu

în legătură cu omenirea. Această scară descoperă un

important canal de legătură direct cu locuitorii acestui

pământ...” PFE 270.2

Expresia „în locurile cerești” apare în Noul Testament

doar în Efeseni. Ce înseamnă?
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Răscumpărare scumpă,
iertare din belșug

“Orice om care refuză să se predea lui Dumnezeu este sub

controlul unei alte puteri. El nu-și aparține. El poate vorbi

despre libertate, dar este în cea mai dezgustătoare robie.

Lui nu i se îngăduie să vadă frumusețea adevărului,

deoarece mintea lui este sub stăpânirea lui Satana. În

timp ce, cu îngâmfare, se mângâie cu ideea că urmează
hotărârile propriei judecăți, el ascultă de voința domnului

întunericului. Hristos a venit pentru a sfărâma cătușele

care țin sufletul în robia păcatului. “Dacă Fiul vă va face

slobozi, veți fi cu adevărat slobozi.” “Legea Duhului de

viață în Hristos Isus m-a izbăvit de legea păcatului și a

morții.” (Romani 8, 2.)” HLL 466.3

“În lucrarea de mântuire, nu există constrângere. Nu este

folosită nici o forță exterioară. Sub influența Duhului lui

Dumnezeu, omul este lăsat liber să aleagă cui vrea să
servească. În schimbarea care are loc, atunci când omul se

predă lui Hristos, se află simțământul celei mai înalte

libertăți. Izgonirea păcatului este o acțiune a voinței

noastre. E adevărat, nu avem putere să ne eliberăm de

sub stăpânirea lui Satana, dar, când dorim să fim eliberați
din păcat și, în marea noastră nevoie, strigăm după o

putere din afară și mai presus de noi, puterile noastre

sunt îmbibate cu energia divină a Duhului Sfânt și ele

ascultă de poruncile lui Dumnezeu, împlinind astfel voința
Sa.” HLL 466.4

“Singura condiție prin care este posibilă libertatea omului

este aceea de a deveni una cu Hristos. “Adevărul vă va

face slobozi” și Hristos este adevărul. Păcatul poate să
triumfe numai prin slăbiciunea minții și prin distrugerea

libertății sufletului. Supunerea față de Dumnezeu

înseamnă refacerea omului — readucerea lui la slava și

demnitatea de om. Legea divină față de care sunt aduși în

supunere este “legea slobozeniei.” (Iacov 2, 12.)” HLL 466.5

Răscumpărarea este o idee întâlnită des în Noul

Testament. Compară modurile în care apare în

Coloseni 1:13,14; Tit 2:13,14 și Evrei 9:15. Ce au în

comun aceste pasaje cu Efeseni 1:7,8?
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Marele plan divin centrat pe
Hristos

“Dumnezeu are nevoie de bărbați și femei care să lucreze

în simplitatea lui Hristos pentru a aduce cunoașterea

adevărului în fața celor care au nevoie de puterea sa de

convertire. Mesajul neprihănirii lui Hristos trebuie să fie

proclamat de la un capăt la altul al pământului. Poporul

nostru trebuie să fie trezit pentru a pregăti calea

Domnului. Mesajul celui de-al treilea înger - ultimul mesaj

de îndurare pentru o lume care piere - este atât de sacru,

atât de glorios. Lăsați adevărul să iasă ca o lampă care

arde. Misterele în care îngerii au dorit să privească, pe

care profeții, regii și oamenii neprihăniți au dorit să le

cunoască, biserica lui Dumnezeu trebuie să le facă
cunoscute.” RH 22 Aprilie 1909, par. 16

“Jertfa minunată a lui Hristos pentru lume mărturisește

faptul că omul poate fi salvat de nelegiuire. Dacă va rupe

legătura cu Satana și își va mărturisi păcatul, există
speranță pentru el. Omul, păcătos, orbit, nenorocit, se

poate pocăi și se poate converti, iar zi de zi își poate forma

un caracter asemănător cu cel al lui Hristos. Ființele

umane pot fi recuperate, regenerate, și pot învăța să
trăiască înaintea lumii vieți prețioase, asemănătoare cu

cea a lui Hristos. “ RH 22 Aprilie 1909, par. 17

“Dumnezeu “ne-a făcut cunoscută taina voinței Sale, după
buna Sa plăcere, pe care a hotărât-o în Sine, ca, la

împlinirea vremurilor, să adune laolaltă într-unul singur

toate lucrurile în Hristos, atât cele din ceruri, cât și cele de

pe pământ; în El...” RH 22 Aprilie 1909, par. 18

“Cuvântul adevărului, adevărul biblic, adevărul prezent,

trebuie să fie prezentat cu calm, cu sobrietate, în

demonstrația Duhului, pentru că îngerii lui Dumnezeu fac

impresie asupra minților. 'Evanghelia mântuirii voastre: în

care, de asemenea, după ce ați crezut, ați fost sigilați cu

acel Duh Sfânt al făgăduinței'.” 21MR 51.3

Care este planul lui Dumnezeu „la împlinirea

vremurilor” și cât de extinsă este raza sa de acțiune?

Efeseni 1:9,10
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Viața trăită în laudă pentru
slava Sa

“Învățătura pe care Dumnezeu a dat-o apostolilor Săi, a

dat-o pentru beneficiul bisericii în aceste zile din urmă.

Atunci când creștinii care se declară creștini vor ajunge la

standardul înalt pe care este privilegiul lor să-l atingă,

simplitatea lui Hristos va fi menținută în toată închinarea

lor. Formele, ceremoniile și realizările muzicale nu sunt

forța bisericii. Cu toate acestea, aceste lucruri au luat locul

pe care ar trebui să-l aibă Dumnezeu, așa cum au făcut-o

și în închinarea evreilor. Domnul mi-a revelat că, atunci

când inima este curățată și sfințită, iar membrii bisericii

sunt părtași la natura divină, din biserică va ieși o putere,,

care va produce melodie în inimă.” 14LtMs, Ms 157,

“Am fost profund impresionat de faptul că noi, ca popor,

nu creștem în credință, încredere, nădejde, speranță și

bucurie în Domnul. L-am lăuda pe Domnul cu mult mai

mult dacă am povesti îndurările Sale și nu am uita

binefacerile Sale față de noi. Nu am murmura și nu ne-am

plânge niciodată dacă ne-am da seama de disponibilitatea

Tatălui nostru ceresc de a ne da în mare parte tot harul

spiritual. Ca un popor care are o mare lumină,

neprihănirea ar trebui să domnească pretutindeni...”

15LtMs, Ms 93, 1900, par. 7

“Dumnezeu nu pune nici o limită înaintării acelora care

doresc să fie “umpluți de cunoștința voii Lui, în orice fel de

înțelepciune și pricepere duhovnicească”. Prin rugăciune,

prin veghere, prin creștere în cunoștință și pricepere, ei

vor fi “întăriți, cu toată puterea, potrivit cu tăria Lui”.

Astfel, ei sunt pregătiți să lucreze pentru alții. Este planul

lui Dumnezeu acela ca ființe omenești curățite și sfințite
să alcătuiască mâna Sa ajutătoare. Pentru acest mare

privilegiu se cuvine să mulțumim Aceluia care ne-a

învrednicit să avem “parte de moștenirea sfinților în

lumină. El ne-a izbăvit de sub puterea întunericului și ne-a

strămutat în împărăția Fiului dragostei Lui”.” FA 478.3

Compară ideea de moștenire din versetele 11, 14 și

18 din Efeseni 1. De ce crezi că este importantă
această idee pentru Pavel?
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Duhul Sfânt - sigiliu și
garanție

Care este pecetea Dumnezeului celui viu, care este pusă
pe frunțile poporului Său? Este un semn pe care îngerii,

dar nu și ochii oamenilor, îl pot citi; pentru că îngerul

nimicitor trebuie să vadă acest semn al răscumpărării

(Scrisoarea 126, 1898). 4BC 1161.4

Îngerul cu călimara scriitorului trebuie să pună un semn

pe frunțile tuturor celor care sunt separați de păcat și de

păcătoși, iar îngerul distrugător îl urmează pe acest înger

(Scrisoarea 12, 1886). 4BC 1161.5

De îndată ce poporul lui Dumnezeu va fi pecetluit în

fruntea lor - nu este vorba de vreun sigiliu sau semn care

să poată fi văzut, ci de o stabilire în adevăr, atât din punct

de vedere intelectual, cât și spiritual, astfel încât să nu

poată fi mișcat -, de îndată ce poporul lui Dumnezeu va fi

pecetluit și pregătit pentru zguduire, aceasta va veni..."

(MS 173, 1902). 4BC 1161.6

Fiind pecetluiți în Hristos „cu Duhul Sfânt care fusese

făgăduit”, după ce ați „auzit cuvântul adevărului” (Efeseni

1:13;4:30), sfinții sunt prin urmare sigilați de Adevărul

Prezent-adevărul propovăduit în propriazi.

„Pecetea Dumnezeului celui viu”, Adevărul, prin care cei

144000 sunt sigilați (Apocalipsa 7: 2), este o pecete

specială, fiind același cu „semnul” din Ezechiel 9. (Vezi

Mărturii Pentru Predicatori, pag. 445; Mărturii, Vol. 3, pag.

267; Mărturii,vol.5,p. 211). Ea cere să suspinăm și să
strigăm pentru urâciunile care contaminează și care

profanează atât Sabatul, cât și casa lui Dumnezeu, în

special împotriva vânzării literaturii și a face planuri

pentru anumite scopuri în timpul serviciilor din Sabat. Și

cum sfinții au pecetea sau semnul pe frunțile lor, îngerii

vor trece peste ei și nu-i vor ucide. Este echivalentul

sângelui de pe ușiorii ușii în noaptea Paștelui din Egipt.

Îngerul va pune o pecete pe frunțile tuturor celor care

suspină pentru păcatele lor și pentru păcatele din casa lui

Dumnezeu, arătând astfel fidelitatea față de Adevăr. Apoi,

îngerii distrugători continuă, pentru a ucide complet atât

bătrânii cât și tinerii care nu au reușit să primească
pecetea. (Vezi Mărturii, Vol.5, pag. 505.)

Deci, sigiliu anterior califică pecel care îl primește să se

ridice din morți la învierea celor drepți, în timp ce acesta

din urmă permite ca cel care suspină și strigă să scape de

moarte și pentru să trăiască pentru totdeauna cu

Dumnezeu.

În Efeseni 1:13,14, Pavel relatează pe scurt istoria

convertirii cititorilor săi. Care sunt etapele?
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Studiu Suplimentar

"Predestinarea despre care vorbește Dumnezeu îi include

pe toți cei care Îl vor accepta pe Hristos ca Mântuitor

personal, care se vor întoarce la loialitatea lor, la

ascultarea desăvârșită a tuturor poruncilor lui Dumnezeu.

Aceasta este mântuirea efectivă a unui popor special, ales

de Dumnezeu dintre oameni. Toți cei care doresc să fie

mântuiți de Hristos sunt aleșii lui Dumnezeu. Ascultătorii

sunt cei care sunt predestinați de la întemeierea lumii".

21MR 51.2

"Înainte ca temeliile pământului să fi fost puse,

legământul a fost încheiat pentru ca toți cei care erau

ascultători, toți cei care, prin harul abundent oferit,

deveneau sfinți în caracter și fără vină înaintea lui

Dumnezeu, prin însușirea acestui har, să fie copii ai lui

Dumnezeu. Acest legământ, făcut din veșnicie, a fost dat

lui Avraam cu sute de ani înainte de venirea lui Hristos. Cu

ce interes și cu ce intensitate a studiat Hristos în

umanitate rasa umană pentru a vedea dacă se va folosi de

dispoziția oferită." SpTEd 178.1
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